

農業経営指標（印刷版） 正誤表

平成27年4月1日時点

ページ	内容	誤	正
459	キャベツの補助労務賃金が1 ha 分しか計上されていない。	644,731	1,934,193
467	白ねぎの生産雑費の欄に出荷資材費の金額が計上されている。	1,444,444	107,643

※HPに掲載されているExcelファイルについては修正済みです。